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Personalidad, vino y desempefio sexual

Por favor contesta a las cuestiones que se plantean a continuacion. Se trata de que indiques lo
gue mejor te describe, sefialando el nimero que muestra la frecuencia con que se puede aplicar
cada frase a tu persona. Por ejemplo respecto a la primera frase, si eres una persona a la que “le
gusta mucho estar en casa”, contestas marcando el nimero 5, pero si la frase es falsa (0 sea: no
te gusta estar en casa) marcas el 1; en el caso de que tu situacion respecto a esa frase no sea tan
extrema, elige el 2 (para “més bien poco” ) o el 4 (para “bastante™) y si “ni una cosa ni otra”
marca en el centro (el namero 3).
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1.- Me gusta mucho estar en casa 1 2 3 4 5
2.- Me gusta que me miren 1 2 3 4 5
3.- Lagente cree que me doy golpes con frecuencia 1 2 3 4 5
4.-  Tardo dormirme 1 2 3 4 5
5.-  No me gusta acudir a las fiestas donde hay mucha gente 1 2 3 4 5
6.- Se podria decir que soy una persona bastante noctambula 1 2 3 4 5
7.-  Reflexiono mucho las cosas antes de decidirme 1 2 3 4 5
8.-  Me gustaria salir en la television 1 2 3 4 5
9.-  Muchas veces hablo sin pensar 1 2 3 4 5
10.- No me gusta mucho ir de fiesta 1 2 3 4 5
11.- De pequefio siempre tenia heridas en las rodillas 1 2 3 4 5
12.- Prefiero quedar con los amigos de uno en uno 1 2 3 4 5
13.- Dicen que soy muy tranquilo 1 2 3 4 5
14.- Tengo muchos amigos 1 2 3 4 5
15.- Prefiero el vino tinto 1 2 3 4 5
16.- Me despierto temprano 1 2 3 4 5
17.- La gente dice que soy una persona mas bien timida 1 2 3 4 5
18.- Cuento muchos chistes 1 2 3 4 5
19.- La gente dice que soy una persona impulsiva 1 2 3 4 5
20.- Mi circulo de amistades no es muy grande 1 2 3 4 5

CORRECCION.
Suma los nimeros que has marcado para cada frase teniendo en cuenta que:
- Las cuestiones: 2, 3, 6, 8, 9, 11, 14, 15, 18 y 19 se puntlan de forma directa, es decir
sumas los valores que has sefialado.
- Las cuestiones: 1, 4, 5,7, 10, 12, 13, 16, 17 y 20 se punttan de forma inversa, es
decir 1 vale 5, 2 vale 4, 3 sigue valiendo 3, 4 vale 2 y 5 vale 1.
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